

# 美丽青城 文明花开

## 创建全国文明城市

### 我市构建海绵城市建设综合管控体系

本报讯(记者 宋向华)近年来,我市高度重视海绵城市建设工作,坚持以人民为中心、以问题为导向,立足草原城市特点,推广“山、城、草、水”一体治理模式,构建海绵城市建设常态化长效化综合管控体系。

据了解,我市于2022年成功被国家确定为第二批系统化全域推进海绵城市建设示范城市,获得中央

预算资金三年11亿元的支持,并争取到自治区财政奖补资金0.15亿元。2022-2023年中央资金已下达5.4亿元,2024年中央资金已预下达3.44亿元。按照《呼和浩特市系统化全域推进海绵城市建设示范城市三年行动方案修编(2022-2024年)》,去年,市本级财政已安排配套资金4.21亿元,2024年市本级财政将再安排

配套资金4.52亿元,进一步加强我市海绵城市建设资金保障力度,促进城市高效绿色发展,实现城市生态发展良性循环。

目前,海绵城市建设资金主要投向海绵型建筑与社区、海绵型道路广场、海绵型公园绿地、海绵型水系、管网及泵站、管网排查与修复、海绵平台与体制机制建设等方

面。我市力争通过3年集中建设,使城市防洪排涝能力及地下空间建设水平得到明显提升,河湖空间得到严格管控,生态环境得到显著改善,海绵城市理念得到全面、有效落实,为建设宜居、绿色、韧性、智慧、人文城市创造条件,进一步推动我市海绵城市建设迈上新台阶。



近日,新城区海拉尔路街道军社区新时代文明实践站在军社区开展“传承民俗情 巧手做宫灯”移风易俗志愿服务公益活动。 ■本报记者 阿柔娜 摄

### 坚持靠信用对待用户争取市场

#### ——记2022年自治区诚信典型内蒙古兰太药业有限责任公司

■本报记者 吕会生

内蒙古兰太药业有限责任公司(以下简称兰太药业公司)隶属于上市公司中盐内蒙古化工股份有限公司,是一家集中药、西药、保健食品研发、生产、销售为一体的国有综合性制药企业。该公司始终坚持以诚信为本,在不断变化的市场中取得了不平凡的业绩,同时也赢得了社会各界的广泛好评。

兰太药业公司发展至今,始终把诚信经营作为企业的追求,坚持靠信用待用户、争市场,建设了以诚信理念为宗旨的企业文化体系,形成了“深化改革、精益求精、提质增盈、行业引领”的经营方针等企业文化理念。同时,着眼于道德宣传教育,着力增强诚信意识,利用多种形式落实公司产品质量标准和行为规范,坚持加强精神文明建设,打造诚信平台。

多年来,兰太药业公司建立了符合医药市场的产品企业标准,并在经

#### 构建诚信教育体系·诚信典型

营管理上建立了集市场环境、产品销售、廉洁诚信为一体的经营销售工作管理办法。建立符合法律法规要求、行业要求和顾客要求的质量、环境、能源、职业健康安全、知识产权与两化融合管理体系,以管理方针为指导,定期开展内部检查和外部监督审核,公司各管理体系持续有效运行,达到改进和提高公司管理控制水平,努力满足顾客、员工及其他相关方对兰太药业公司的期望。

在产品营销方面,兰太药业公司始终秉持“品质服务 诚信守正”的营销理念,对外如实推介公司及公司产品,不夸大产品功能和服务,重承诺、守信用,与顾客建立良好的业务关

系。在内部,兰太药业公司经营管理部门建立了一整套管理流程,从合同签订到产品发运直至售后服务,都力求提供优质的产品与服务。同时进一步强化对信用合同工作的组织管理,所有的经济合同均严把法人资质关、个人身份关、合同条款关、履约能力关、资信等级关等,全部逐级审批后进行签订,依法开展经营活动。

在精神文明建设上,兰太药业公司严格遵守“员工日常行为规范”,倡导“坦诚守信用,有诺必践行”的诚信准则,在办理业务、对外宣传等相关经营业务活动中,不能有任何不实之词和虚假行为,恪守职业道德、社会公德、敬业爱企、诚信勤勉。

为引导广大员工树立主人翁意识,兰太药业公司在对新进公司员工进行岗前培训的同时,还举办主人翁意识和责任感培养方面的讲座,为公司的生产经营工作有序推进提供强大的思想保障和精神动力。

近年来,兰太药业公司先后被认定为A级纳税人“三连A”企业、呼市“和谐劳动关系”单位、荣获中国制药品牌和内蒙古著名商标等称号。2022年,被选树为自治区诚信典型,获评“诚信示范企业”称号。

兰太药业公司把诚信之根牢牢植入企业发展全过程,把诚信之本深深贯穿于生产经营的各个环节。未来,兰太药业将继续推进企业改革和制度创新、管理创新、技术创新,强化管理能力建设,提高企业发展质量,以团结实干的工作态度,文明诚信的工作作风,全心全意为社会服务。



近日,市妇联联合呼和浩特供电公司变电管理一处党总支走进心语爱心儿童康复中心,开展“青城暖冬为幸福点亮——点亮星空与爱同行 关爱未成年人”主题实践活动,为康复中心的小朋友们送去了生活用品、书本等爱心礼物。 ■本报记者 梁婧姝 摄

本版编辑:黄涵琦 阿柔娜 美编:晓行

# HOHHOT

## 青城有爱 创城有我

### “反对浪费崇尚节约 全民打卡光盘行动”

